

今日酷战

(CCTV5 直播)

12:30 中国 VS 塞内加尔
15:30 波多黎各 VS 斯洛文尼亚
18:30 美国 VS 意大利



【昨日赛事】

- 立陶宛 106:65 卡塔尔
- 波多黎各 90:87 中国
- 意大利 64:56 塞内加尔
- 希腊 72:69 澳大利亚
- 斯洛文尼亚 95:114 美国
- 土耳其 73:71 巴西

【战报】

中国队加时惜败

□新华社札幌8月22日电(记者单磊 张华)在一场关键的生死战中,中国队22日在姚明和王治郅均5次犯规被罚下场后,经过加时赛最终以87:90不敌波多黎各队。

整场比赛,姚明得到29分和8个篮板,王治郅得到7分和5个篮板。阿约索为波多黎各队贡献了全队最高的27分,其中三分球9投7中。阿罗约添上25分和8个篮板,外加10次助攻。

【前景】

两连胜未必出线

虽然已经三连败,但是尤纳斯仍对出线没有失去信心。然而从目前的情况来看,中国队即使是两战全胜也未必能够确保出线。

截止到昨天的比赛结束后,美国和意大利3战全胜,已经提前小组出线。波多黎各2胜1负,斯洛文尼亚1胜2负,中国和塞内加尔3战全负。今天,中国迎战塞内加尔,波多黎各对阵斯洛文尼亚。如果中国战胜塞内加尔,波多黎各战胜斯洛文尼亚,那么波多黎各将提前小组出线,塞内加尔提前出局,中国将和斯洛文尼亚都是1胜3负,将在最后一轮比赛中展开生死战。

如果中国战胜塞内加尔,而斯洛文尼亚战胜了波多黎各,那么塞内加尔4战皆负提前出局,中国1胜3负,斯洛文尼亚和波多黎各都是2胜2负。那么最后一轮,如果中国战胜斯洛文尼亚,而波多黎各输给意大利,那么中国、斯洛文尼亚和波多黎各将通过比较三队之间的胜负关系以及得失分来确定小组3至5名;而如果中国战胜斯洛文尼亚,而波多黎各战胜意大利,那么中国和斯洛文尼亚同是2胜3负,但中国战胜斯洛文尼亚,将名列小组第4。特派记者 陶晶 (快报札幌电)

“5打8,还能说啥?”

“有什么好说的?5个人打8个人。你们去问裁判吧,他们的话比我多。”

——世锦赛连续两场比赛被罚下,姚明赛后很不满。

论裁判,这可能会让我们在下一场比赛中遇到更多麻烦。”赛后,尤纳斯拒绝对裁判做出评价,但是说到比赛中,中国队球员连续被吹带球撞人,尤纳斯还是显得一肚子不满,“我到现在也不知道裁判究竟是为什会做出这样的判罚。”

纵观昨天整场比赛,裁判在阻挡还是撞人的判罚上确实有些让人看不懂,几乎是同样的动作,中国队进攻时就会被吹带球撞人,而当中国队防守时,却又会被判为阻挡犯规。最为明显的是,在全场比赛还剩1分多钟时,朱芳雨在一次无球跑动时,与对方盯防他的球员撞在了一起,当时双方都在移动,如果要判也应该是有利攻方,但裁判却判了朱芳雨的撞人犯规。

此外,裁判对待波多黎各队的移动掩护特别宽松,而这就给了阿罗约和阿约索两位外线投手十分宝贵的出手时间。



波队只能这样防守姚明

的出手时间。

罚下姚明 全场球迷嘘声送给裁判

如果说裁判在比赛中的大多数争议判罚还只是引起了现场的中国球迷和中国记者不满的话,那么来自立陶宛的主裁判布拉祖斯卡斯在第四节进行到5分20秒时的一

个判罚则惹怒了现场的所有球迷。

当时,中国队以71:69领先,波多黎各队11号球员在中国队篮下进攻,已经身背4次犯规的姚明在篮下只是举起了双手,既没有起跳也没有下压动作,而波多黎各队球员在跳起投篮时撞到了姚明的身上,结果布拉祖斯卡斯随即吹响了口中的哨子。

这一个明显的错判立刻激怒了姚明,只见小巨人径直冲向了裁判,并且一直比划着自己并没有下压动作,而尤纳斯则在场下向技术台抗议,但一切都无法改变。当裁判再次做出让姚明离场的手势,全场的球迷一起发出了震耳欲聋的嘘声,以发泄自己的不满,而当姚明坐到替补席上的一瞬间,嘘声又变成了雷鸣般的掌声。

关键判罚 就是不想让中国队赢球

其实,如果裁判的判罚从罚下姚明那一刻起开始恢复正常的话,中国队还是有希望

赢下比赛的。在常规时间终场前1分47秒时,中国队领先2分,波多黎各队投篮未果,15号圣地亚哥在准备补篮时没有碰到篮球,而是直接把手吊在了篮圈上有两到三秒钟,然而对于这样一个明显的犯规动作,裁判不仅没有判罚,反而认为中国队球员在随后争抢篮板球时碰到了挂在篮圈上的圣地亚哥,而给了波多黎各队两次极为关键的罚球机会,只不过圣地亚哥两罚都没有命中。

进入加时赛后,波多黎各队凭借阿约索的三分球取得领先,但中国队很快又将比分迫近,场上再次出现胶着状态。然而裁判在终场前38.5秒的又一次错判,彻底将中国队推向了坟墓。当时波多黎各队投篮不中,一名波多黎各队球员在争抢篮板时将球拨向了自己的半场,而他的一名队友在接球时脚明显还没有过中线,但是裁判竟然没有判对方回场。中国队最后的翻盘希望也就此破灭。

特派记者 陶晶 (快报札幌电)

昨天,中国队与波多黎各队的比赛一结束,姚明就铁青着脸离开了赛场。在混合采访区内,记者们希望小巨人能够说两句,但姚明总是一副欲言又止的样子,不过在进入球员休息区之前,姚明还是丢下了一句话:“8个打5个,有什么好说的?”虽然姚明并没有明说,但是在场的所有人都知道,这句话是冲着3名当值裁判去的。

尺度不一 阻挡还是撞人因队而异

“我不想在这个时候谈

一手信息 二手好房

登录 www.lifenanjing.com.cn 房产频道

发布、搜索房屋买卖租赁信息

现代快报 南京.com
讲真话 办实事 树正气